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@OYHKINH HECKOJBKHUX NepeMeHHbIX
IIpubankeHHbIe BHIYHCICHUS

3AJIAHUE.

Hana pynkyus z=x+2xy+3y> u ose mouku A (2; 1) u B (1,96, 1,04).
Tpebyemcs.

1) 6vruuciumes mounoe 3nauenue PyHKyuu 6 mouxe B;

2) ebluuCcIUMb NPUOIUNCEHHOE 3HAYEHUE QYHKYUU 6 mOoYuKe B, ucxo0s uz 3naueHus
@yuxyuu 6 mouxe A u 3amenus npupaweHue QyHKyuu npu nepexooe om mouku A
K mouke B ouppgepenyuanonm,

3) oyenumv 6 npoyeHmMax OMHOCUMENLHYIO NOCPEULHOCb, NOJYHAIOUYIOCS NpU

3ameHe npupaweruss QyHKyuu eé oughgpepeHyuaiom.

PEIIEHUE.

Boruncnum 3Hadenne z pyHKIUU B TOUKE B

z =2(B)=12(1,96;1,04= 11,163

Breruuciaum HpI/I6J'II/I)KCHHOC 3HAYCHUC Z (IJYHKHI/II/I B TOUKE B, U3 3HAUCHUSA Z,

(GyHKUIMU B TOUKE A, 3aMEHUB IMpUpallieHne PyHKIIMU IpU MePeXo/ie OT TOUKU A K
Touke B muddepennmanom:
0z 0z

Ax+—Ay.

z(%, + A%, Y, +Ay) = Z(X,, Yo) 51y

aliJieM CHayYaJia YaCTHBIC IPOU3BOIHBIC QYHKIMU Z = X ;
H y ? +2xy + 3y?

§=(X2+2xy+3y2); =2+,
(‘Z—;:(x2 +2xy+3y2)'y = 2x+ 6By.

Jlns1 3Ha"YeHUs1 QYHKIIMU B TOUKE B(1,96;1, Oé) IOJIy4aeM.
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7 =2(2-0,04;1+ 0,0)= z( 2,)1+%(— o,%%( 0,04

Beraucnsem:

z(2;1) = 4+ 4+ 3= 14,

&(2,1) = 4+ 2= 6,
%(2;1) =4+ 6=10
ay

[loncrasisiemM U noyry4aem:

=11-0,04J6+ 0,04]116 111

11,1632~ 11,16
[100%=~ 0,0299.
11,1632
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